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Expeça-se

o REQUERIMENTO Número Publique-se

~ PERGUNTA Número.3oS"HIXI (2.1)

Assunto: Infra-estruturasdecuidadosprimáriosde saúdeno Concelhode Gondornar

Destinatário:MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Importaconhecercominteiraprecisãoa situaçãoactualnoquerespeitaà prestaçãodecuidadosde saúde

primáriosá populaçãododistritodo Porto~decadaumdosseusdezoitoconcelhosem particular.

Importa,neste contexto, (até por causa da reiteradaafirmaçãode diversos responsáveisde que as

medidas governamentais,tomadas ao longo dos últimos anos, visavamgarantir uma plena taxa de
coberturada população),conhecercomexactidãoe rigorqualé a situaçãoque, nesteaspectohojevigora,
em cada um dos concelhosdo distritodo Porto.Para isso é determinanteconhecera situaçãoreal das
infra-estruturasutilizadasemcuidadosprimáriosdesaúdeem cadaumdosconcelhosdo distrito,perceber

quais as lacunas existentesem cada uma delas e quais as intençõesdo Governoquanto a novas
construçõese instalaçõesdeunidadespúblicasde prestaçãodecuidadosprimáriosdesaúde.

Estesdadospodempermitirter umanoçãomaisfidedignada respostaconcretae efectivado Serviço
NacionaldeSaúdeà populaçãododistritodo Porto.Porisso,e aoabrigodasdisposiçõesregimentaise
constitucionaisaplicáveis,solicita-seao Governoque,por intermédiodo Ministérioda Saúde, sejam
respondidasasseguintesperguntas: .

1. Quantoscentrosdesaúdee extensõesdesaúdeexistemnoConcelhodeGondomar?Comose

articulamfuncionalmenteentresi?Emquelocais/freguesiassesituamcadaumadestasunidades
de prestaçãode cuidadosprimáriosde saúde?Quantosutentesestãoinscritosemcadauma
destescentrose extensõesdesaúde?

2. Quantase quaisdasactuaisinstalaçõesondefuncionamcentrosde saúdeou extensõesde
saúdeem Gondomarprecisamde obrasde remodelaçãoou intervençõessignificativasde
manutenção?
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3. Qlie intenções tem o Governo paraa construçãoou afectaçãode novainstalaçõesdestinadasa
centrosde saúdeouextensõesdesaúdeem Gondomar?

4. Quantasunidadesde saúdefamiliarestãoem funcionamentonesteConcelho?Ondeestão
localizadas?Quantosutentesestãoinscritosemcadaumadessasunidadesdesaúdefamiliar?

Paláciode SãoBento,10de Marçode 2011

o Deputado:

(Hon'rio Novo)
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